KOILVOTOMOG

abnon

MpovTiaTnpuakss Opyaviapds

Ovopoten®vopo:

MaOdnpo: Alyeppa B Avkeiov

Yin: Xvomipoato-Xovaptiosis-Tpryovoperpio-Ilodvavopa
Empéiero owoyovicpoatog: Kavafaxng Ndoog

A&wroynon :

OEMA A

Al.’Eoto 1o moAvovopo P(X). Na anodeifete 0Tt To TOAL®VLHO X-p givarl
TaPAy®VTOG TOV ToAvwvOpoL P(X) av kot povo av to p givon pila tov P(X)

A2. T16te pia cvvapton f pe medio opiopov to chvoro A Aéyeton dptia.

A3. T16te pia cvvapton fAéyeton yvnoing bivovca oe £va dtotnpa A Tov Tediov
0PIGUOV TNG.

A4. T1 ovopdaleton ypoppuko cvotnuo 2X2;

Movadeg: 10+5+5+5

OEMA B
epa+opf  epa
B1. Na omodeitere ot OPe+ @B &4

1 1
—+

B2. No vroloyicete v napdotoon THEP  OLVO

Epw = V3, r<w< 3z
B3. Av yw ) yovio © wwydovv 2 va VIOAOYOGETE TOVG
VIOAOMOVG TPIYOVOLUEPTKOVS aplBods TG Yoviog o.
Movéoeg: 8+8+9

OEMAT

2(x-)-y=1-(x-2) 20X+ py =3
2 - _ >

112x-1 2y-x_3 z{azx—aﬂyzs
Ailvovtol Ta GLGTHHOTO 2 4 2

I'l. Na Avbet to cvotpa 2



I"2. Na Bpeite tovg apBpovg o, dote To GVO CLGTHLATO VO £XOVV KOV ADom
I'3. Tw T15 axépateg TYéG Tov a,B tov epotipatog (I12) va Abcete 10 choT O

20— Y —w =2

X+2y-3w=2a+pf

X+ py-20=3
Movdadeg: 7+8+10

OEMA A

To moAv®GVLpO P(X)=x*—ax*+ fx-1,a, f N’

Al. Na omodeifete ot & = B

Av gmimAéov to vrdAouro g dwaipeong Tov P(x) pe to x-2 givon 3 101E:
A2. Na. Bpeite Ta o,

A3. Na 20ei n avicoon R(x)>0

Movdaodeg: 6+9+10

&xel axépora piCa.



